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кандидат економічних наук із спеціальності економіка та управління 

підприємствами (за видами економічної діяльності) (2010 р.), старший 

дослідник зі спеціальності 201 Агрономія (2024 р.). 

Закінчив Херсонський державний аграрний університет (м. Херсон, 2001 р.) 

за спеціальністю «Менеджмент організацій» та здобув кваліфікацію економіста-

менеджера. З 2001 р. по 2012 р. працював на посадах молодшого, наукового, 

старшого наукового співробітника, завідувачем лабораторії економічних і 

маркетингових досліджень, ученим секретарем Інституту південного 

овочівництва і баштанництва Національної академії аграрних наук України. З 

березня 2012 р. по червень 2022 р. працював заступником директора з наукової 

та інноваційної діяльності, за сумісництвом виконував обов’язки директора 

Державного підприємства «Дослідне господарство «Великі Клини» Південної 

державної сільськогосподарської дослідної станції Інституту водних проблем і 

меліорації Національної академії аграрних наук України. З вересня 2022 року – 

учений секретар Інституту кліматично орієнтованого сільського господарства 

Національної академії аграрних наук України. 

Основні напрями діяльності – економіка сільського господарства, 

маркетинг продукції сільського господарства, адаптивна селекція овочевих 

(помідор перець солодкий, баклажан) і баштанних (кавун, диня, гарбуз) до змін 

клімату, адаптивні технології вирощування зернових, технічних та овоче 

баштанних культур в умовах кліматичних змін. 

Член Вченої ради та методичної ради Інституту кліматично орієнтованого 

сільського господарства НААН. 

Член Координаційно-методичної ради Програми наукових досліджень 

Національної академії аграрних наук України «Кліматично орієнтоване сільське 

господарство». 

Член асоціації товаровиробників баштанних культур «Громадська 

організація «Херсонський кавун». 

Член робочої групи з питань сприяння розвитку галузі картоплярства та 

овочівництва при Міністерстві економіки, довкілля та сільського господарства. 

Автор та співавтор понад 120 наукових публікацій, серед яких 50 статей у 

фахових виданнях, 60 тез доповідей, 3 свідоцтва про реєстрацію авторського 

права на твір, 3 патенти на корисну модель та 10 методичних рекомендацій. 
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